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Тема урока:

«Умножение на 7».
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Вычисли: 

•1 ряд:

50 – 7 х 7 = 

7 х 5 + 15 =

7 х 10 – 4 =

7 х 8 – 26 =

•2 ряд:

7 х 2 + 4 =

3 х 7 – 11 = 

5 х 7 + 10 =

7 х 1 + 33 = 
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Вычисли: 

•1 ряд:
50 – 7 х 7=1

7 х 5 + 15=50

7 х 10 – 4=66

7 х 8 – 26=30

•2 ряд:

7 х 2 + 4=18

3 х 7 – 11=10

5 х 7 + 5=40

7 х 1 + 7=14
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Над волнами чайки 
кружат,

Полетим за ними 
дружно.

Брызги пены, 
шум прибоя,

А над морем — 
мы с тобою!

Мы теперь плывём 
По морю

И резвимся 
На просторе. Веселее

Загребай
И дельфинов
догоняй!
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ЗАДАЧА .

В порт плывет два корабля. На 
первом корабле 7 моряков, на 

втором в 3 раза больше. 
Сколько моряков на двух 

кораблях? 
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Сравни: 
• 1 ряд:

65м        34м

3мх7      15м

7мх2      18м

15м:3     36м

• 2 ряд:

40м     12м

65м        3м

  8м        90м

7м х 1      7м



Сравни: 
• 1 ряд:
65м  >  34м

3мх7  >  15м

7мх2  < 18м

15м:3 < 36м

• 2 ряд:
40м  > 12м

65м  > 3м

8м   <  90м

7м х 1  =  7м



Собери корабль:



Какую самооценку вы дадите своему 
труду на уроке? 

5 4 3
Не было 
ошибок

1-2 
ошибки

3-4 
ошибки
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